

# 十年傳愛計畫「復康有永達 希望再出發」 復康巴士助娜魯灣情歌王子萬沙浪 積極復健 就醫零距離

永達社福基金會九月二二日於西門紅樓北廣場舉辦「復康有永達希望再出發」復康巴士捐贈記者會，

繼一〇〇八年宣示進行「十年傳愛」捐贈百台復康巴士計畫後，今年

再捐贈九台，至今共捐出九十台復康巴士。娜魯灣情歌王子萬沙浪在台灣優質生命協會紀寶如秘書長陪同下，分享復康巴士搭乘初體驗；衛福部林奏延部長及受贈縣市臺北市政府、新北市政府、桃園市政府、新竹縣政府、新竹市政府、高雄市政府、屏東縣政府、宜蘭縣政府、澎湖縣政府

府各出席代表，共同受領永達捐贈之復康巴士。

曾經風雲一時的娜魯灣情歌王子萬沙浪，歷經頭部重創及兩次中風幾乎以醫院為家，他沒有被病痛擊倒，積極努力的復健著，原本癱臥病床的他，在醫生鼓勵下，現已能騎復健車繞行。當他正為出院後的交通工具及經濟問題苦惱時，接觸到永達後才知道能透過復康巴士，來幫助他縮短漫長的復健之路。

由於復康巴士缺車狀況仍普遍存在，對於一週需往返醫院數次的身心



(左七起)衛福部林奏延部長、永達保經吳文永董事長、陳慶鴻總經理，及(左五)永達基金會汪用和執行長、(中)萬沙浪、紀寶如共同為永達復康巴士捐贈儀式做見證。

障礙者來說，需求更是迫切。

長期熱心公益，協助年邁藝人創造社會價值的台灣優質生命協會紀寶如秘書長特別現身會場，她表示：「社會上需要幫助的人真的很

多，尤其每個人都會面臨自己或家

人疾病與老化的問題，還記得看到

萬沙浪第一次搭上復康巴士時所呈現訝異與滿意的眼神，令她非常感動！復康巴士對於每一個需要就醫的身心障礙朋友真的很重要，非常肯定永達長期捐贈復康巴士的義舉。

▼（左二起）衛福部部長林奏延、永達保經吳文永董事長（右一）陳慶鴻總經理於「復康有永達 希望再出發」記者會上給予個案萬沙浪（中）莫大鼓勵。



永達保經暨永達社福基金會吳文永董事長指出，永達九年來持續捐贈復康巴士，幫助了許多需要就醫、就學、就業、甚至訪友探親等的身心障礙朋友，更幫助他們圓夢，這些都是所有永達人及永達保戶共同支持所完成的目標。依據衛福部統計，截至一〇四年十二月三十一日止，全台復康巴士總數量為一千七百四十一輛，中度以上的肢體障礙者近十八萬六千四百六十八人

，等同一百零七人共同使用一部車。相信還有許多因後天疾病或意外事故所導致行動不便者，不知道可以善用復康巴士這麼便利的服務，所以永達逐年捐助，每年宣導，來解決他們生活上的不便，也呼籲社會各界有心人共同來推動復康巴士

。 品 質 生 活 利 的 有 便 能 享 多 人 讓 更 及， 的普

